



我的 2018 世界杯特刊



阿根廷乱了 主帅训练被放鸽子

世界杯魔咒几显灵? 德国悬了

在阿根廷1:1战平冰岛后,外界对于潘帕斯雄鹰目前的状态很是关心。但看来他们的内部还是有些混乱,主教练桑保利竟然被放了鸽子。

据ESPN消息,阿根廷在一次训练前临时更改了训练时间,但主帅桑保利却不知道这个消息,仍旧照常赶往训练场。因为比规定时间提前到达,所以当时一个球员都没有,桑保利只好到一旁静静等待,最终他离开了训练场。

这已经不是桑保利第一次被球队放鸽子了,世界杯前阿根廷曾在巴塞罗那备战,这期间就有过一次类似的情况,桑保利对球队安排不知情,只能面对空荡荡的训练场。

或许是阿根廷内部在传达指令的某个环节出现了问题,又或许是因为其它原因,但在6月22日,他们就将迎来与克罗地亚的比赛,如果球队内部不能进行及时有效的沟通,或许会对他们的比赛状态造成影响。

据悉,与克罗地亚一战,阿根廷将进行大规模变阵,这也是之前备战期间阿根廷已经确定的方针。根据此前阿根廷在巴塞罗那集训期间的阵型来看,本场比赛阿根廷可能将变阵为4-3-3,而且此战更加强调速度,强调对抗。目前看来,下一场比赛桑保利将会选择洛塞尔索搭档马斯切拉诺。同时,首场比赛表现不佳的迪玛利亚会被帕文顶替,但门将卡瓦列罗将会继续首发出场。□ 大海

“魔咒”,是一个万能词。当球迷遇到一些无法解释的现象,往往喜欢称之为“魔咒”。四年一次的FIFA世界杯,充斥了各种魔咒。有些魔咒早已打破,有些魔咒却仍在继续……

当一支球队赢得联合会杯,那意味着这支球队将无缘世界杯冠军。

1997年,联合会杯首次被国际足联列为竞赛日程,那一年的冠军是巴西。但是在1998年世界杯,巴西在决赛不敌法国。当时联合会杯是2年一次,法国分别在1999年、2001年夺冠,但在2002年世界杯,法国连小组赛都没能出线。2003年法国再次赢得联合会杯,2005年巴西加冕为联合会杯冠军,不过在2006年德国世界杯,最终意大利笑到了最后。

自2005年开始,联合会杯改制成4年一次。2009年巴西夺冠,但2010年南非世界杯,巴西队止步八强。2013年巴西再次赢得联合会杯,但2014年世界杯,在半决赛1:7惨败德国,延续着“联合会杯魔咒”。

2017年,德国在俄罗斯赢得了联合会杯的冠军,他们能否在今年打破世界杯魔咒?拭目以待。

另外,还有一个现象恐怕对德国不利。近几届世界杯,卫冕冠军的表现似乎都不太尽如人意。2002年世界杯,作为卫冕冠军的法国队小组出局,同样的剧情还发生在2010年的意大利和2014年的西班牙身上。在首战失利的情况下,今年的德国是否也悬了? □ 王文

足彩高手不惧冷门,喜获奖金26万

近日,足彩胜负彩第18065期开奖结果揭晓,冷门频起,切尔西冷平全国猜中仅11.17%,莱切城胜阿森纳全国猜中19.39%。14场比赛中有4场平局,最大冷门为切尔西1:1哈德斯。咱们芜湖彩民中出足球胜负彩一等奖一注,二等奖12注,总奖金266176元。

中奖者老王是体育彩票的忠实彩民,平时最喜欢买的就是竞猜型足球彩票。从一开始的13场到现在的竞彩,几乎每期都没落下。尤其是竞彩玩法上市后,单场高达73%的返奖率是所有彩票中返奖率最高的,一场比赛

就能玩,胜平负三选一,玩法简单中奖容易,这对彩民王先生的购买吸引力极大。当日,王先生看到18065期开售了,一瞅都是自己喜欢的联赛和球队,心血来潮一下选了14场比赛。其中有4场比赛他特别看好,就标注为重点关注场次,其余的比赛他都进行了复选。一直筛选到晚上,老王按照自己的思路打了一注复式票,成功选中了当期两大冷门——切尔西的冷平和莱切城的主胜。他当时还给业主开玩笑说,跟一单吧,跟了明天就是一等奖。没想到还真中了一等奖,收获了266176元大奖。□ 胡志雄

□听老板的话

合肥彩民多中12万

近日体彩大乐透18048期开奖,位于合肥市经开区华南城商业街01133号网点传来喜讯,该网点彩民吴先生(化姓)中得1注追加二等奖,共收获奖金32万元。

中奖彩票是一张单式追加票,中得二等奖20万余元及追加奖金12万余元。吴先生称自己是大乐透的忠实粉丝,平时就喜欢研究大乐透,每次只要是大乐透的开奖日都会去买十几块钱的。他表示自己从来不研究大乐透,也不看走势图,每次都是让01033网点的胡老板给他机选,有的时候10元钱,有的时候20元钱。

这次正值大乐透6亿元大派奖活动期间,刚好本期又是大乐透开奖日,所以吴先生很自然地又去了01133店里机选几注大乐透,出票之前胡老板提醒他买大乐透最好追加,吴先生还开玩笑说:“怎么每次来你都要说这句话呢,能中上就不错了,还追加。”不过吴先生见胡老板每次都会不厌其烦地提醒追加,这次就听了老板的选择追加。没想到“听话”的好处是让他多中了12万元奖金。领完奖后吴先生表示以后会在01033店里多买大乐透,而且以后每次都会追加,虽然每注多1块钱,但是奖金真的能多不少呢,追加真的太划算了! □ 陈民

□ 中奖乐不停

“大个子”日中三奖

“大个子”是黄山黟县经营烟酒批发的个体户,因为个子高、为人和善,大家伙都习惯喊他“大个子”。作为黄山黟县16806网点的老客户,大个子特别喜欢玩“11选5”,偏爱任选三、任选四和任选五,选号有一套,中奖频率高,而且喜欢倍投,收获颇丰。大个子说,“11选5”开奖快,而且返奖率也不错,一会儿就知道中奖结果,舒服!

近日,趁着午饭时间,商铺客户少,“大个子”又习惯地来到16806网点,在仔细研究了一番“11选5”的走势之后,在第18期他迅速投下了自己喜欢的任选三、任选四和任选五投注方案,四十倍任选三03、08、11;五倍任选四03、04、08、11;任选五03、04、07、08、11;中奖揭晓,大个子轻松斩获任选三760元、任选四390元和任选五540元。

兑完奖“大个子”高兴地说,今天真幸运,体育彩票带给自己很多激情与活力,以后会继续购买体育彩票,支持公益事业。 □ 汪红霞

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

买彩减压 太湖彩民喜中奖

位于太湖县新城菜市场旁的15710网点有个体彩老彩民小张,平时忙于工作的他有一个缓解压力的好方法,那就是购买体彩11选5。他最喜欢玩11选5当中的任选三,经常使用倍投的方式购买,随着中奖次数的增加,他对11选5也越来越喜爱,经常上网查询11选5的号码走势和投注技巧,在不断地实战中,投注技巧也日趋成熟。近日,小张来到15710网点购买11选5,结合号码的冷热走势,再根据号码的特点,稍加分析选择了号码“4、10、11”并果断倍投100倍,中得奖金1900元。

其实购买11选5最重要的无非就是冷静。当然,还需要购彩者量力而行,奖大奖小是其次,毕竟享受的是中奖的过程! □ 张亚芳